

KLUB ZA ODRŽAVANJE ZNANJA

Poštovani polaznici,

„Britanica School“ ostaje Vaš prijatelj i posle završetka kursa. Na osnovu velikog iskustva u radu sa ljudima poznato nam je da učenje jezika ne sme da prestane kada jednom dobijete diplomu. Naprotiv, upotrebom znanja koje steknete na jednom kursu tek počinje avantura! Svaki je kurs ipak samo idealizovan rad u učionici, pa kada jednom krenete u upotrebu jezika shvatite kako jezik funkcioniše. Tada se i javlja potreba da ponovo konsultujete literaturu, da imate pri ruci gramatike sa vežbama, video i audio pakete koji održavaju stečeni nivo znanja i pomažu Vam da korigujete mnogo toga u hodu. Zato učenje jezika u stvari nikada ne prestaje u potpunosti. Mi učimo aktivno na kursu, rekapituliramo gradivo za ispit, zatim stavljamo jezik u upotrebu i korigujemo ga kroz upotrebu daljim radom i upotrebom pomoćne literature.

KURS ↑	FINALNI ISPIT ↓	JEZIČKA RADIONICA ↓	UPOTREBA JEZIKA ↓	Knjige, muzika, film, jezičke igrice, Skype, TV, internet, akcije, časopisi, putovanja ↓
AKTIVNO UČENJE	PROVERA ZNANJA	ODRŽAVANJE ZNANJA	AKTIVACIJA ZNANJA	PASIVNO (samostalno) ODRŽAVANJE ZNANJA

Ova tabela predstavlja jednu najosnovniju varijantu učenja, ako jedan kurs zadovoljava Vaše potrebe ili ste barem jedno vreme sprečeni da aktivno učite, odnosno da pohađate novi kurs. Svaki kurs traži maksimalnu posvećenost jer se na svakom kursu napreduje dalje u gramatici, vokabularu, novim strukturama jezika.

Obavezno je da polažete finalni test zbog Vas lično radi provere znanja, da bi smo uopšte znali šta dalje.

Jezičke radionice (pogledajte detaljnije čitav link) predstavljaju sistematsko proširenje i garantovano kvalitetno održavanje znanja uz našu pomoć, dokle god ne ostvarite maksimum na jednom nivou (pogledajte tabelu CEFR : A1, A2, B1, B2, C1, C2).

Tabela nivoa po CEFR

KURS	NIVO	Cambridge ESOL	IELTS GEN	TOEFL ITP
Proficiency	C2	Visi napredni kurs	8/9	100-120
Advanced	C1	Napredni kurs	7	80-100
Upper Intermediate	B2	Visi srednji kurs	6	60-80
Intermediate	B1b	Srednji kurs	5	40-60
Pre-intermediate	B1a	Pred-srednji kurs	4	20-40
Elementary	A2	Osnovni kurs	3	0-20

Beginner nivo ili A1 se retko preporučuje za odrasle i mnogi ugledni autori knjiga za kurseve uopšte ne pišu knjige za ovaj nivo, jer je gradivo sa Beginner kursa samo 30% od sadržaja Elementarnog kursa!



Keith Morrow-autor knjige“Insights from the Common European Framework“ koja nas jasno i strogo upućuje na standarde i kvalitet kurseva koje dajemo, procedure upisa i procene znanja.

Naravno da je najbolje kada jezik odmah upotrebite po okončanju kursa! Bilo da je to na poslu ili nekoj drugoj situaciji, idealno je kada jezik GOVORITE!

A ako to niste u prilici, pa čak ni da vikendom pohađate naše jezičke radionice, ostaje slobodna, samostalna varijanta da kada god imate vremena posvetite nedeljno par sati engleskom jeziku.

Ipak jezičke radionice su u prednosti u odnosu na samostalni rad zato što na jezičkim radionicama imamo konverzaciju: Vi nastavljate da govorite! Sve drugo što činimo za održavanje znanja, sem govora je pasivizacija jezika!

Bitno je da nikada ne dozvolite da mesecima ćutite na engleskom. Mnogo ljudi upravo čini tu grešku: čim nešto malo pokrenu stvar sa mrtve tačke, istog momenta kada završe jedan kurs ne idu dalje, na viši nivo, ne upotrebljavaju jezik i sve se završi na dobrom početku.

Ako nećete biti u prilici da odmah koristite jezik, dobro je da iza opšteg nivoa upišete konverzijski kurs, a potom strukovni, poslovni ili specijani kurs koji je Vama potreban. Uvek između dva kursa održavajte svoju fluenciju govora redovno, zato smo i osmislili jezičke radionice vikendom.

TABELA: PLAN RADA U OKVIRU JEDNOG NIVOA

